



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

南昌大学中德文化艺术交流中心揭牌（图）

<http://www.fristlight.cn> 2005-11-11

[作者] 孔爱民

[单位] 南昌大学新闻网

[摘要] 南昌大学在发展国际交流与合作方面又取得新的成绩，2005年11月7日上午，南昌大学中德文化艺术交流中心揭牌仪式在前湖校区艺术设计大楼举行。

[关键词] 南昌大学;中德文化艺术交流中心

南昌大学在发展国际交流与合作方面又取得新的成绩，2005年11月7日上午，南昌大学中德文化艺术交流中心揭牌仪式在前湖校区艺术设计大楼举行。江西省人民政府副省长胡振鹏，南昌市人民政府市长李豆罗，德国巴登符腾堡州艾因根市市长克里格先生，艾因根市文化教育体育局局长薛菲而乐先生，省教育厅厅长助理黄川，省政府外事侨务办副主任王雨森，德中青少年文化艺术交流学院副院长解路军先生，德国亚森工业大学景观设计研究院克里斯先生、克劳斯先生，江西省音乐家协会主席黄忠伯、名誉主席李坚女士、协会副主席盛凤玲女士，南昌大学校长周文斌、副校长甘筱青以及南昌大学师生共计200余人参加了揭牌仪式。仪式上，校长周文斌，德中青少年文化艺术交流学院副院长、中德文化艺术交流中心主任解路军，德国巴登符腾堡州艾因根市市长、德中青少年文化艺术交流学院院长、议会议员克里格先生，南昌市人民政府市长李豆罗，省教育厅厅长助理黄川，江西省人民政府副省长胡振鹏先后发表讲话，对中德之间近年来在文化教育科研等领域开展的合作与交流进行了回顾和总结，并表示要以这次南昌大学中德文化艺术交流中心揭牌为契机，进一步扩展相互间的交流与合作。在中德双方师生共同演奏的悠扬音乐中，南昌大学周文斌校长与德国艾因根市市长克里格先生共同为南昌大学文化艺术交流中心揭牌。周文斌校长还当场为中德文化艺术交流中心主任解路军教授颁发了聘任证书。中国与德国的文化交流源远流长。长期以来，中德两国人民在文化交流和交往中，结下了深厚的情谊。南昌大学成立中德文化艺术交流中心，必将在提升南昌大学办学层次，密切江西与德国经济文化联系，促进中德文化与艺术交流方面发挥重要作用，为实现南昌大学全国性、国际化、高水平，国内一流、国际知名的研究型综合性大学的奋斗目标作出积极的贡献。德国客人在参加揭牌仪式之余还兴致勃勃地参观了南昌大学前湖校区和附属中学，对南昌大学的建设和发展表示肯定和赞赏。当天下午，周文斌校长在青山湖校区办公楼校长会客室与德国客人进行了会谈。双方均表示要加强交流与合作，为中德文化艺术交流做点实实在在的事情。周文斌校长聘请德国艾因根市市长克里格和德中文化艺术学院副院长解路军为我校艺术与科技学院客座教授，并为他们佩上南昌大学校徽。会谈结束后，双方互赠礼品，合影留念。7日晚上，中德双方师生还在图书馆报告厅联合出演“中德之夜”音乐会，热烈庆祝南昌大学中德文化艺术交流中心挂牌成立。



